

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.04.2024 **Numéro de publication:** HR02-1006013823

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BTG Pactual Commodities (CH) SA, Meyrin

BTG Pactual Commodities (CH) SA (BTG Pactual Commodities (CH) Ltd) (BTG Pactual Commodities (CH) AG) Route de Pré-Bois 29 1215 Meyrin

BTG Pactual Commodities (CH) SA, à Meyrin, CHE-471.255.886 (FOSC du 21.04.2023, p. 0/1005729879). Boutonnet Camille n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. De Souza Caldas Pedro, du Portugal, à Genève, est membre du conseil d'administration avec signature individuelle.

Registre journalier no 7442 du 16.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 77, Date: 21.04.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève